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Krisztussal való együttesünk
37. Eligazítás: szeptember 9, hétfő.

Krisztussal való együttélhetésünk- 
nek egyik főkelléke és eszköze: 
Krisztusnak megismerése. Olyan 
óriási energiát fogyasztunk Ilaesek 
és Sajó-fóle és színházi életből vett 
czindarabkák betanítására, futball­
csapatokkal való kínlódásra, tánc­
mulatságok rendezésére és előadá­
sok keretében Tutankhamen kopor­
sójának a megismerésére, szociális 
mozgalmak ismeretére. Csak a leg-

2. Krisztus működésének eredmé­
nyei az apostolok személyében tűn­
nek elénk. Egyik legkitűnőbb esz­
köz tehát Krisztus megismerésére 
és Krisztussal való együttesünk 
megteremtésére, az apostolok szemé­
lyének. történetüknek, életformájuk­
nak, Krisztus követésüknek, Krisz­
tussal együttélésüknek magva az 
első századok nwírtirjainafc soka­
sága. Kitűnő eszköz tehát fentemli- 

adandó használatára, magyará­
zása, értelmezésére, szentirás-órák- 
ban, prédikációkban, hétfői gyűlése­
ken, beszélgetések alkalmával. To­
vábbá Krisztus személyének az 
egész egyleti élet központjába való 
állítása. Minden Belőle induljon ki, 
Miatta és Érte nyerje értelmét, töl­
tődjön meg természetfölötti tarta­
lommal; igy: tanfolyamok, előadá­
sok, ünnepélyek mindig bírjanak

fontosabbról beszélünk a legkeve­
sebbet. Tehát külön is, de a legény- 
egylet egyéb megnyilvánulásaiban 
beillesztve is cselekedjünk, töre­
kedjünk:

1. Krisztus korának, elete helyé­
nek, kora társadalmának, mozgal­
mainak. történetének megismertete- 
sére. Krisztus isteni, emberi szemé­
lyének. életkörülményeinek, . élet­
folyásának ismertetésére. Krisztus 
megváltói tevékenységének és ezen 
tevékenység értelmének, céljának es 
eredményének ismertetésére. Krisz­
tus evangéliumi viselkedésének, pél­
dájának, szavainak, tetteinek, taní­
tásainak, parancsainak, eredményei­
nek ismertetésére. 

tett célunk elérésére, mártírjaink 
korának, életének, életkörülményeik­
nek, életfelfogásuknak, életprobléma 
megoldásuknak, Krisztussal való 
együttélésüknek ismertetése. Ugyan­
csak erre a célra kitünően felhaez- 
nálhatjuk korunk sokszor néha vé­
rét hullató, néha vértelen mártírjai­
nak: a hittérítőknek kiképzése, elin­
dulása, működésűk területe, pogány 
népek életkörülményei, rengeteg ál­
dozattal. nélkülözéssel, sokszor vér­
tanú halállal járó munkájuknak is­
mertetését.

3. Gyakorlatban természetesen es 
legelsősorban a legnagyobb súly 
helyezendő az U^szövetségi Szent- 
Írás ismertetésére, megszerettetésere, 

valamit magukkal és magukban 
Krisztus evangéliumi fényéből. Ha- 
csek és Sajó helyett méltóbban állí­
tunk be kis jeleneteket, megsze­
mélyesítőket, kis darabokat a szent- 
irásból, apostolok, mártírok életéből. 
Különös gond legyen egyleti jelvé­
nyünk tartalmának megértésére, an­
nak állandó viselésére.

„Mi még hiszünk az emberekben. 
Különösen hiszünk még mindig dol­
gozó ifjúságunkban, hibái mellett is, 
a világ sok csábítása és félreveze­
tése mellett is. És mert hiszünk ben­
ne, azért szüntelenül dolgozunk érte." 

Kolping.
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Programunk jelszavakban
38. Eligazítás: szeptember 16. hétfő.

Programunk állandó szem előtt 
tartásának megvannak a maga kü­
lönleges eszközei, módozatai: ,iel- . 
szavak, képek, indulók, jelvények 
stb. Legényegyleti programunknak 
is megvannak ezek a külső segéd 
eszközei, legelsősorban gyönyörű \ 
jelszavai.

1. Első programpontunk minden 
embernek első és örök célját; ! 
Krisztussal való együttélés meg- ( 
teremtését, kiépítését, megszerve­
zését foglalja magában. Ennek a 
Krisztussal való együttélésünknek
a szülők nevelése, az iskola tanitá- 
sa. saját belső , lelki életünknek 
ösztönzése után és fölött a legelső 
segítője maga az Ur Jézus Krisz­
tus. Ö pótolni tudja a szülők, az 
iskola nevelését is, az öröklött s j 
szerzett talentumokat is közvetle- | 
niil és közvetve is az Egyház ke­
gyelmi eszközeivel. A Krisztussal 
való együttélésünk megteremtője 
tehát saját magam iparkodása és 
imádsága után maga az Ur Jézus 
Krisztus. Mindezeket a következő 
jelmondatban hangoztatjuk állan­
dó intés, figyelmeztetés, bátorítás­
képen: „Krisztus és én, ml kelten 
együtt masírozunk az élet és örök­
élet utjain!** E jelmondat minden 
szavának és gondolatának mélysé 
ges tartalmát, értelmezését, gyakor­
lati megvalósításának útjait már a 
régebbi Eligazításokban részlete­
sen elmondottuk. Ez a jelszó fi­
gyelmeztet bennünket állandóan a 
legényegyleti nevelés első követel­
ményére: minden fiatal emberből 
neveljünk jó vezetőt, elsősorban 
saját maga testi, szellemi, lelki s 
szociális élete számára.

2. A legényegyleti nevelés má­
sodik célja: vezetőt nevelni mos­
tani s jövendő családja részére. 
A jó család vezetéséhez tartozik 
és sajnos sokszor az egyik leg­
nehezebb követelmény: a család 
anyagi megélhetéséről, javairól 
való gondoskodás. A legényegylet 
második programpontjában jó 
családvezetőket akar nevelni az 
anyagiak megszerzése, biztosítása 
terén. A szükséges anyagiak meg­
szerzésének pedig a legáltaláno­
sabb és legbecsületesebb módja: 
Istentől adott élethivatásnak, szak­
mának tökéletes ismerete. Ezért 
helyez a legényegylet oly nagy 
súlyt egész 100 esztendős történe­
tében a hivatás-gondolat állandó 
ébrentartására, ápolására, a hiva­
tásban Isten kegyelmi tényének 
felismerésére, a hivatás minden 
egyes aktusát imádságként való 
megbecsülni tudására, állandó mo­
dern elméleti szakoktatásra és gya­
korlati szakmabeli továbbképzésre, 
tanulmányutakra, vándorlásra, ön­

állósításra stb. E programpon­
tunkra jelszavunkat Kolping 
Atyánktól kaptuk. „Az ember min­
denben nem lehet mester, egyben 
azonban tökéletes mesternek kell 
lenni: saját élethivatásában, szak­
májában!**

3. A legényegyleti nevelés har­
madik célja, vezetőket , nevelni a | 
közélet részére. A család, az ipari j 
közösségek: ipartestület, iparegy- |
let, az iparoskörök az egyházközsé­
gek, községi képviselőtestületek 
stb. közössége részére. E vezetővé 
való kinevelés rendkívül nagy je­
lentőségű elsősorban a saját ma­
gam részére. Vezetői állásom vala­
mely közületben magával hozza 
nagyobb tekintélyemet, nagyobb 
befolyásomat, ismeretköröm tágu­
lását, több munkaalkalmat és ezzel 
kapcsolatban vagyonosodási lehe­
tőséget. Mindezek után tekintélyt 
szavamnak, bizonyos több jólétet, 
több kultúrát, több társadalmi meg­
becsülést, előkelő pozíciót csalá­
domnak és jobb jövőnek kilátásait 
gyermekeim részére. De ezen ve­
zetői voltom másodszor nagy jóté­
temény a közüliét részére, amely 
közü letekben általában nem na­
gyon él Krisztusnak evangéliumi 
világnézete, szelleme, tanácsa pa­
rancsa és evangéliumi példája. Sőt! 
Azt látjuk, hogy a legtöbb közii- 
letre ráillik az Urnák a Szentirás- 
ban mondott panasza: E közület I 
szájával imád engem, de szivében, 
tetteiben elfordul tőlem! A legtöbb 
köziiletnek legtöbb megnyilvánu­
lásában Krisztus-elhagyást, talán 
nem mindig tudatos Krisztus tör­
vényeinek lábbal taposását látjuk 
és éppen ezért szerencsétlen és bol­
dogtalan a világ, mert nem uralja 
Krisztus Királyt, akinek pedig 
örök tulajdonul adott át minket az 
Ur a Szentirás szavai szerint. És 
ezek a Krisztustól elfordult közie­
tek igen nagy akadályai saját­
magunk egyéni Krisztussal való 
együttesünknek, együttmasirozá 
sunknak. A köz színháza, mozija, 
újságjai, könyvei, beszédjei, rossz 
példái, nyomorúsága szárnyát sze­
gi saját magunk jóra való Imid il­
lésének, elejét veszi jószándékaink 
gyakorlatban való megvalósításá­
nak, lelkiismeretünk nyughatatlan- 
ságát elaltatja, Istenképmás lel­
kűnknek Isten felé való örök szom­
júságát megmérgezi. Mindezek 
miatt tehát ezt a közületet kell 
evangéliumivá átváltoztatni. E kö­
zületet kell Krisztushoz elevenen 
hozzákötni. mint szőlővesszőt a 
szőlőtőkéhez és a közületeknek kell 
Krisztust vállaikra emelni, szi­
vükbe zárni, az evangéliumok tör­
vényeit vérükké változtatni, Krisz­

tus Királyt uralni. Ezen progra­
munknak jelszóba foglalása tehát 
igy hangzik: „Krisztus szociális, 
közéleti királysága jöjjön el a Te 
országod!**

4. Minthogy közéletről, annak 
szociális, tehát felebaráti szeretet­
től vezetett evangéliumi szellemen 
felépült berendezéséről beszélünk 
és minthogy a berendezést embe­
rek csinálják, irányítják és Krisz­
tus örök királyságába is beszállí­
tandó emberekért történik, azért 
állandóan szemünk előtt akarjuk 
tartani azt a jelszót, amely ben­
nünket a vezető, irányító és a ve­
zetett emberek állandóan helyes 
értékelésére megtanít. E jelszó pe­
dig igy hangzik: „Minden ember 
annyit ér, amennyi Krisztus együt­
tes van benne!**

A földi élet csinál talán köztünk 
különbséget vagyonban, kényelem­
ben, kultúrában, tanulságban, 
szépségben, tehetségben. Ezek „ a 
különbségek azonban Isten előtt, 
öröklétünk szempontjából nem ki­
csinyítenek, vagy nagyítanak, nem 
biztosítanak kisebb vagy nagyobb 
megbecsülést és nem szereznek ki­
sebb vagy nagyobb boldogságot. 
A legtökéletesebb embertípus Isten 
és az Örökkévalóság szemszögéből 
nézve és Krisztusnak legkedvezőbb 
és az örökéletben a legelőkelőbb az, 
kiben közülünk a legtökéletesebb 
Krisztus-együttes van, akár föld­
munkás, akár miniszterelnök. Ezen 
Krisztus-együttes különböző volta 
szerint állítom én értéksorba leg­
elsősorban az embereket, ezek sze­
rint értékelem barátaimat, veze­
tőimet és általában a közéleti ve­
zetőket. És ezen Krisztus együttes 
szerint tisztelem és becsülöm em­
bertársaimat, vezetőimet és a köz­
élet vezetőit.

5. örökéletünknek egy parányi 
kis kezdő szaka, de döntő fontos­
ságú szaka az a 20—40—60—80 esz­
tendő, amit földi testben itt a föld­
tekén földi életünkben eltöltünk. 
Erre a földi életviszonylatra is 
megvan a mi értékmérőnk. Becslé­
si módszerünk szerintünk itt: 
„Minden ember anyit ér, ameny- 
nyit tud (élethivatásában, szak­
májában) és amennyit produkál!** 
Nem az arany bölcső, az öröklött 
százezer hold földek, apámtól ké­
szen kapott bankbetétek, ariszto­
krata címek adják meg az én em­
beri értékemet, hanem az én szer­
zett tudásom és teljesítményem. 
Minden ember annyit ér, amennyit 
tud szakmájában, élethivatásában. 
A pap a papi, a tanító a pedagó­
giai, a cipész a cipészi és bank­
direktor a pénzügyi szakmájában 
és élethivatásában: tehát nem kár­
tyázásban, autóvezetésben, kitűnő 
társasági forgolódnitudásban stb. 
És amennyit élethivatásában, szak­
májában produkál. Vannak sokan, 
akik élethivatáshoz, szakmához ér-

akarsz gé legényegyleti ígí$í lenni, ha az alapító
JTl, 'Kclpinp atggának érted élt életét, küzdelmeit,munkája
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fenének, de akár családi körülmé­
nyeiknél, akár üzleti leleményessé­
güknél fogva amúgy is könnyen 
meg tudnak élni, legitim vagy nem 
legitim utón pénzt szerezni, hát az 
élethivatásban, szakmában nem so­
kat produkálnak! Hát mi aszerint 
értékeljük az embereket, amennyit 
itt produkálnak és amekkora mun­
kájuk teljesítménye. Hej, de meg­
változna a világ, ha valóban egy­
szer elkezdenők eszerint osztogatni 
a vagyont, jólétet, kultúrát, társa­
dalmi pozíciót, kitüntetéseket, ne­
mességet, grófságot; ez lenne iga­
zán a szociális világ! Hej, de más 
embereket kellene akkor neveznem 
vallásos embereknek és hazafiak­
nak. Hej, de más emberek kerül­
nének be akkor állásokba, pozí­
ciókba, titkárságokba és elnöksé­
gekbe, ha eszerint válogatná a köz 
őket, ki mennyit tud és mennyit 
produkál. Más hittel és bizalom­
mal járna a gyermek az iskolába 
és fogná az iparos a szerszámot 
és törekedne a tisztviselő asztala 
mellett, ha tudná, hogy tudása és 
iparkodása szerint kapja azokat a 
köztől, amiket földi értékeknek ne­
vezünk. Ennek a gyönyörű társa­
dalmi berendezésnek szivárványát 
festjük mi a jövő egére és dolgo­
zunk minden erőnkkel megvalósu­
lásán: „Minden ember annyit ér, 
amennyit tud és amennyit produ­
kál."
oooooooooocooocooooooooocx

Tudod-e?
... hogy Németországban .csak mes­
tervizsgával lehet ipari önálló­
sulást elérni. A mestervizsga elmé­
leti részében vizsgát kell tenni: a 
kézmüvesipar történetéről, szerveze; 
téről. ipari, kereskedelmi és polgári 
jogról, munkajogról, társadalombiz­
tosításról, tanonc- és segédtartásról, 
adózásról, könyvelésről. A gyakor­
lati része a mester-remek elkészítése. 
A munkában a vizsgázót ellenőrzik, 
hogy azt segítség nélkül állítsa elő.

Kiállanád sikerrel a vizsgát?
Nem késő még, készülj alapos 

szakembernek!
KXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX]
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Világcsoda vagyunk-e?
39. Eligazítás: szeptember 23., hétfő.

Talán világcsodának lehetne ne­
vezni az olyan egyesületet, szerveze­
tet, közületet, amely egyszer egé­
szen megvalósítaná programját! 
De hát mi nemcsak abban akarunk 
világcsoda lenni, hogy nem úgy, 
ahogy, de tökéletesen meg akarjuk 
valósítani programunkat, hanem 
abban az embertípusban, abban a 
legényegyleti csapatban, amelyet a 
pragramm-megvalósitás a világba 
beállít. Hogy így 100 százalékban 
igaz legyen, amit dr. Scheiber né­
met egyetemi tanár a kölni „Pressa" 
világkiállításon a legényegyletről 
elmondott: „Háború és forradalmak 
után valamilyen más társadalmi 
formát, szervezkedést keres az em­
ber mintaképül és megtalálja a ka­

tolikus legényegylet régen fenálló 
szervezetében, amelyben az ember 
megkapja és átéli a család, a faj és 
hazaszeretet eszméinek teljes mele­
gét és legbensőbb nagyszerűségét!" 
És igaz jegyen, amit indulónkban 
éneklünk: „Diadalra vezesse egyle­
tét, a világ első egyletét."

Hát a megvalósított programm 
eredményei miben is mutatkoznak?

1. Először abban, hogy a legény­
egyleti neveltek a szervezés elmé­
leti és gyakorlati, .szellemi és tech­
nikai ismereteit tökéletesen bírják. 
És hogy a legényegyesület maga 
egy elevenen élő és munkálkodó 
szervnek, szervezetnek tökéletes 
példaképe legyen. Lapunk julius 1-i 
számában 28—29. Eligazításban be-

I 1 B_■ __ A mindenki olvassa!|KOipiIig[ el0irH|ZOl mindenki ismerje!
I Megrendelhető a Központban
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székünk már arról, hogy milyen ; 
ázsiai sötétség, szaharai sivárság 
uralkodik a szerveznitudás, a szer- ■ 
vezettség frontján. Az elgondolások ; 
megvannak, a lelkesedés és ambíció 
is meg volna, de már az elindulás 
percében kátyúba jut minden do­
log. Természetes erkölcsi erők 
hiánya miatt is, de jórészt a szerve­
zés elméleti és gyakorlati részében 
való teljes tudatlanság és tehetet­
lenség miatt. Ha a lgényegylet tag­
jai nagyszerűen forgolódó, beszélő, 
emberekkel bánni tudó, ügyes, talp­
raesett szervezni tudó, szervezetet 
megtartani tudó íiatal emberek, 
akkor jó utón van az a legényegy­
let, amely őket nevelte. A legény­
egyleti nevelteknek tehát keresztül 
kell menni a mindennapi gyakor­
lati egyleti élet minden területén, 
módozatán, megnyilatkozásán. Ezért 
olyan hihetetlenül fontos a ren­
dezőgárda állandó eleven élete, ren­
dezőtisztségek betöltése, egyleti 
tisztségek hierarchiája, ezek a gya­
korlati iskolái a szerveznitudásnak 
és ezek az erőpróbái. Az elnök által 
végzett egyéni nevelés legelső, leg­
fontosabb feladata e tisztségeken 
keresztül, a nem érzékenykedő, 
közért önzetlenül áldozni tudó, ko­
moly önfegyelem alatt élő tipus 
közéletbe való beállitása.

2. Abban, hogy a legényegyleti 
nevelés tagjaiban és legényegyleti 
csapatában valami egészen modern, 
egészen uj, valóban evangéliumi ele­
tet, Krisztus-példát élő típust állít 
be a katolikus közéletbe. Friss, lel­
kes, eleven, mosolygó, tiszta szemű, 
tisztakezü, örökké aktív, kedveset, 
szépet, jót kisugárzó, a maga és má­
sok életét felderítő, krisztusi ke­
gyelemmel való telítettséget kisu­
gárzó, Krisztust ismerő, napjait, 
óráit, terveit, testét, szellemi életét, 
szakmáját, családját Krisztussal 
együtt csináló, Krisztussal együtt 
mosirozó fiatalságot. Az evangé­
lium minden mondatát, Krisztus 
földi életének minden megnyilvánu­
lását mélységesen értő, szerető és 
a maga életében megvalósítani tö­
rekvő csapat. Nem a rosszban, tehe­
tetlenségben, gyarlóságban nya- 
valygó, de az újat, frisset jót foly­
ton kikezdő, alkotó fiatalság, amely­
re áll Krisztus szava: „Ti vagytok 
a föld sava, ti vagytok a világ vi­
lágossága!"

Az örök önzésből, egymást gyű­
lölő, rágalmazó, egymást fűrészelő, 
dühödt nyavalygásból kiemelkedő 
evangéliumi levegőből táplálkozó 
legényegyleti csapatot, amely fele- 
barátjait nemcsak hogy nem rágal­
mazza, pletykázza, gyűlöli és nem­
csak kerülni tudja és , akarja és 
nemcsak eltűrni akarja és tudja, ha­
nem felebarátainak jót akar és tud

gondolni, velük szemben igy érezni, 
; nekik önzetlenül a krisztusi példa 
i szerint cselekedni, nekik Krisztus- 
i bán nemcsak megboeöájtani es okét 
1 nemcsak sajnálni, de Krisztusban 
i őket szeretni tudja. Ezt a fiatal Ka* 
I tolikus típust, ezt a legény egyleti 

csapatot akarjuk mi egyleti pro- 
grammunk alapján kinevelve a vi­
lágba beállítani.

3. A sok hipokrita, farizeus, dró- 
tau rángatott, világot telekiabalo, 
féltéglával mellett verdeső, pantli- 

' kás, heje-hujás, diszmagyaros, de 
semmi komoly munkát,élethivatást, 
szakmát igazán nem értő magyar 
tipus helyett a modern időknek lelki 

I épségben és szépségben, erkölcsi erő 
í telítettségében, teremteni, alkotni- 
| tudásban, hivatáshoz, szakmahoz 

való tökéletes, hozáértésben, igazi 
‘ keresztény úri életfelfogásban, vi- 
! lágszemléletben, haza és hazaszere- 
I tét értésben mintául szolgáló ma- 
i gyár fiatal csapatot akarunk ne- 
| vélni és beállítani az uj magyar ezer 
' év megalapozására és szolgálatára. 
i Fiatalságot, amely honját leli a ha- 
i zában, idetartozónak érzi magát, 

minden magyar rögöt és magyar 
embert sajátjának tud vallani és 
érezni, amely hazáját, fajtáját, tör­
ténelmét, hibáit és erényeit ismeri. 
Istenadta gyönyörű specialitásait 
állandó forrássá, értékké, típussá 
fejleszti, amely dróton rángatott és 
sületlenségek ápolására lealjasitott 
tömegember helyett minden magyar 
testvérben eleven magyar haza és 
szentkorona testet lát, becsül, véd, 
táplál, magához ölel, amely a hazát 
elsősorban a magyar emberben 
látja, amely a haza boldogulását 
legelsősorban a magyar ember bol­
dogulásában szolgálja, amely a sze­
génység rabszolgaságába, égbe­
kiáltó proletársorsba taszított, nyo­
morban élő magyar milliókat nem­
csak szájával öleli magához, de fel­
szabadításukon, a szociális igazság 
és isteni főparancs részükre való 
megteremtésén minden erővel és — 
ha kell — mártiromsággal dolgozik. 
Ki akarja radírozni a magyar nép 
közmondásaiból ezt a keresztényte- 
len és hazaáruló közmondást: „Sze­
gény embert még az ág is húzza" és 
helyére varázsolni: „Szegény em­
bert még az ág is támogatja". Fia­
talságot, melynek szent elhatáro­
zása, hog-y sok pici fűzből egybe 
lobbanva kiégeti a nemzet testébőlaz 
örökös hazát rágalmazó, hazát le­
alacsonyító, hazát uton-utfélen 
áruló és a hazát mélységes lélekkel 
szerető Rákóczinkat, Zrínyieket, 
Frangepánokat, Szécsényieket szám­
űzetésbe, vérpadra, halálra áruló tí­
pust. És folytasson egymás ellen 
fenekedő fegyelmet, egyéniséget 
nem tűrő típust száműzi barátai, po­

litikai, társadalmi közülete köréből. 
Amely nem valuta- és kötveny- 
siberelésben, hazaáruló kijárások- 
bán, kereskedelmi közvetítés sze- 
gény ember nyuzáfiában szolgálja a 
hazáját, de saját maga erkölcsi ér­
tékein kívül — saját maga Isten­
adta páratlan tehetségeinek kifej­
lesztése segítségével, sajátmaga tö­
kéletes hivatás, szakmabeli tudásá­
ban és teljesítményeiben. Ha ma­
gvar embernek Istentől adomány­
ként kapott lelki készségeihez es 
testi készségeihez szerzett ismeretek 
és tudások is járulnának, a magyar 
emberből is lehet világcsoda.. Ezt a 
fiatal magyar iparos típust és csa­
patot szeretnék és akarjuk mi a 
haza szolgálatára nevelni és beállí­
tani.

4. Abban, hogy az iparosköziilete- 
két: iprtestületeket, iparosköröket, 
ipari szerveket az oda bemasirozó, 
vezetőszerepeket betöltő, tökéletesen 
kiképzett és kinevelt ifjú és idősebb 
legényegyleti tagok betöltik a le­
gényegylet világnézetével, gondola­
taival. programmpontjaiyal, ezek 
eredményeivel. Gyümölcseiről isme­
ritek meg a fákat — olvassuk a 
Szentirásban. Hát mi azt mondjuk, 
hogy az ipartestület ékről ismerjük 
meg a legényegyleteket.

Kiadja: az Orsz. Közp. Kát. Logényegylet 
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